

国务院联防联控机制新闻发布会: 七大举措给战“疫”一线医务人员有力保障

七方面举措包括:改善医务人员工作和休息条件,维护医务人员身心健康,落实医务人员待遇,提高卫生防疫津贴标准,加强对医务人员的人文关怀,创造更加安全的执业环境,弘扬职业精神做好先进表彰工作。

全国多地国企分类分批有序推进复工复产

在抓好疫情防控的前提下,全国多地国有企业分类分批有序推进复工复产,其中涉及民生保障的各地国企在春节假日期间保持了良好运转。河南省国资委全力支持监管企业做好疫情防控和企业复产复工。截至2月10日,15户省管竞争类企业集团本部复工7户,近18万人到岗。

习近平主持召开中央全面深化改革委员会第十二次会议强调 完善重大疫情防控体制机制 健全国家公共卫生应急管理体系

●针对这次疫情暴露出来的短板和不足,抓紧补短板、堵漏洞、强弱项,该坚持的坚持,该完善的完善,该建立的建立,该落实的落实,完善重大疫情防控体制机制,健全国家公共卫生应急管理体系。
●要强化公共卫生法治保障,全面加强和完善公共卫生领域相关法律法规建设,认真评估传染病防治法、野生动物保护法等法律法规的修改完善。

●要改革完善疾病预防控制体系,坚决贯彻预防为主的健康工作方针,坚持常备不懈,将预防关口前移,避免小病酿成大疫。
●要改革完善重大疫情防控救治体系,健全重大疫情应急响应机制,建立集中统一高效的领导指挥体系,做到指令清晰、系统有序、条块畅达、执行有力,精准解决疫情第一线问题。
●要健全重大疾病医疗保险和救助制度,完善应急医疗救助机制,在突

发疫情等紧急情况时,确保医疗机构先救治、后收费,并完善医保异地即时结算制度。

●要健全统一的应急物资保障体系,把应急物资保障作为国家应急管理体系建设的重要内容,按照集中管理、统一调拨、平时服务、灾时应急、采储结合、节约高效的原则,尽快健全相关工作机制和应急预案。

李亚到伊川县检查指导疫情防控和复工复产工作时强调

毫不松懈筑牢抗疫坚实防线 安全有序推动企业复工复产

本报讯(记者 白云飞)昨日,市委书记、市新冠肺炎疫情防控指挥部总指挥李亚率队深入伊川县社区、企业和项目一线,检查指导疫情防控和复工复产工作。

寒潮袭来,气温骤降。来到伊川县金色家园社区,李亚向在岗执勤的基层党员详细了解疫情防控措施落实情况,对大家坚守防控一线、守护群众健康表示感谢。他说,社区是疫情防控的最前沿,也是外防输入、内防扩散最有效的防线。要充分发挥基层党组织战斗堡垒作用和广大党员先锋模范作用,鼓励引导辖区党员向社区报到,参与抗疫一线,充实防控力量,构筑起联防联控、群防群治的坚实防线,使社区成为疫情防控的坚强堡垒;要把严密防控与贴心服

务结合起来,疏导好群众心理,照顾好群众生活,积极开展代购、代办等人性化的暖心服务,把工作做实做细,做到群众心坎上。

在伊川县产业集聚区,龙鼎铝业、利尔功能材料两家企业一手抓防控、一手抓发展,生产经营有序开展。“外地员工占比多少?”“返洛人员是否隔离到位?”“职工就餐住宿怎样安排?”李亚问得非常细致,反复叮嘱企业要把疫情防控摆在首位,把防控预案、人员排查、物资储备等具体举措一项一项抓严抓实,把就餐住宿、往返通勤、厂区消杀等具体环节一环一环抓好抓细,牢牢守住疫情防控安全底线。

走进车间生产一线,李亚详细了解产品创新、市场销售等情况,询问疫情

对企业经营产生的影响,并现场办公解决存在的困难,要求有关部门强化服务意识,主动为企业排忧解难。他指出,这次疫情对经济运行的影响是阶段性的,要坚定信心,积极应对,着力在修复供应链、保障要素链、完善产业链、提升价值链上下更大功夫,善于在应对危机中把握机遇,依靠科技创新,提升质量效益,强化龙头支撑,不断做强做优做大,实现转型升级高质量发展。在检查中,李亚还到志旺铝业精深加工项目王庄安置房建设工地指导疫情防控和项目建设工作。

李亚在调研中强调,当前疫情防控形势依然十分严峻。要认真贯彻落实习近平总书记重要指示精神,把握好“以防控为前提、以平稳为基石、以发展

求长远”的当前工作基调,以疫情防控为抓手,统筹抓好疫情防控与经济社会恢复发展。要毫不松懈做好疫情防控工作,充分发挥基层党组织战斗堡垒作用和党员先锋模范作用,把防控力量向基层社区、村庄下沉,同心同德打一场疫情防控的人民战争,以防控工作成效检验拓展主题教育成果。要安全有序做好企业复工复产,不折不扣落实市委提出的“两不准、三从严、三体系、六到位”防控要求,做到防控有力、生产有序、环保达标。要立足县域实际,有力有序推进重大项目建设、脱贫攻坚、春耕生产等工作,保障群众正常的生活秩序和城市正常运转,努力完成今年经济社会发展目标任务,确保全面建成小康社会圆满收官。

市领导王敬林、侯占国参加调研。

同时间赛跑、与病魔较量,离不开强大的组织动员能力。

聚焦切实加强党的领导、提升疫情管控能力,市委书记李亚在市委党的建设工作领导小组会议上强调,要着力提升组织动员力,发挥党组织战斗堡垒作用和党员先锋模范作用,把党支部建在抗疫最前线,擦亮党徽、高扬党旗,给人民以信心和力量,打一场抗击疫情的人民战争。

“党的力量来自组织,组织能使力量倍增。”党的组织动员力,是号召力、凝聚力、执行力的综合反映,是我们党无往不胜的重要法宝。当年,人民群众用小推车“推”出来淮海战役的胜利,今天,面对没有硝烟的“战疫”,没有强大的组织动员力,就没有万众一心、闻令而动、全民配合、联防联控的凝聚力和战斗力。

这次疫情发生以来,习近平总书记始终高度重视,要求各级党组织和广大党员干部必须牢记人民利益高于一切,不忘初心、牢记使命,团结带领广大人民群众坚决贯彻落实党中央决策部署,紧紧依靠人民群众坚决打赢疫情防控阻击战。从党旗在防控疫情斗争第一线高高飘扬,到上万名医务人员的“最美逆行”,再到十数亿人少串门、少聚集,全国上下积极响应,形成“一盘棋”的抗疫大格局。这高效的组织动员力,被世卫组织称赞“只有在中国才能实现”,不仅凝聚了同舟共济的“中国力量”,也坚定了战胜疫情的“世界信心”。

疫情就是命令,防控就是责任。疫情发生后,全市上下深入贯彻习近平总书记重要指示精神,全面动员、全面部署、全面加强工作,把人民群众生命安全和身体健康放在第一位,把疫情防控工作作为当前最重要的工作来抓,有力有序推进疫情防控工作。各级领导干部特别是主要负责同志深入一线、靠前指挥,广大党员冲锋在前、战斗在前,广泛动员群众、组织群众、凝聚群众,紧紧依靠群众构筑起疫情防控的人民防线。实践再次证明,党员就是旗帜,组织就是堡垒,党员冲上去,群众就会跟上来,组织强起来,力量就会聚起来!

当前,疫情形势仍然十分严峻,到了最吃劲的关键阶段,丝毫不容掉以轻心。我们如果要持续提升组织动员力,就要以“党建引领、‘三治’并进、服务进村(社区)”为抓手,夯实属地责任,重心下沉社区,积极开展“辖区党员报到、参与抗疫一线”活动,以党组织和党员为主体,广泛动员人民群众和各方面力量,筑牢联防联控、群防群治的坚实防线;就要把有效管控与贴心服务融为一体,把工作做到群众心坎上;就要树立鲜明导向,在疫情防控第一线考察、识别、评价、使用干部,激励党员干部担当作为。

“船的力量在帆上,人的力量在心上”。一切为了人民,紧紧依靠人民,展现责任担当之勇、科学防控之智、统筹兼顾之谋、组织实施之能,我们一定能汇聚起众志成城、共克时艰的强大力量。

战『疫』,着力提升组织动员力

洛平



马店镇捐赠的金珠沙梨

洛宁果蔬驰援武汉

昨日,洛宁县一批约50吨爱心果蔬装车完毕,顶风冒雪驰援湖北武汉抗疫一线。

该县是国家无公害水果生产基地县,这批爱心果蔬包含上戈苹果、金珠沙梨、萝卜等,由百余户果农、菜农及爱心企业捐赠。

记者 鲁博 通讯员 李峰 摄



我市各级各类学校3月1日后有序开学

疫情未有效控制前绝对不能开学

昨日,记者从市教育局获悉,我市各级各类学校安排在3月1日后有序开学。具体时间看新冠肺炎疫情防控

情况,科学评估后再决定。疫情未有效控制前,绝对不能开学。

各级各类学校 3月1日后有序开学

我市共有各级各类学校2596所,各类学生155.3万人,教师11.3万人。目前,在

洛师没有确诊和疑似病例。

市教育局党组书记、局长刘茂钦说,教育系统点多面广、师生队伍庞大。寒假期间,市教育局疫情防控指挥部迅速建立了市、县、校、班逐级分包的层级体系,做到“校不漏班,班不漏人”。“前期虽然做了大量的排查工作,实施了健康档案制度,但当前疫情防

控形势依旧严峻,师生家人及其密切接触者排查任务依然艰巨,一旦集中开学返校,面对交通、学习、就餐、住宿等人员高度密集情况,疫情防控难度非常大。推迟开学既能最大限度保护广大师生生命安全和身体健康,也能有效降低学校疫情传播扩散至社会的风险。”刘茂钦说。(下转02版)

我市又有4名新冠肺炎患者治愈出院

敬告读者

为充分报道我市新冠肺炎疫情防控工作,本报明日增出一期报纸,敬请关注。

本报编辑部

